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Поява такого домінування української та англійської мов в соціальних мережах може бути 

пояснена кількома факторами. По-перше, в умовах конфлікту користувачі віддають перевагу 

мовам, які вони сприймають як більш позитивні або безпечні. Українська мова стає символом 

національної ідентичності та солідарності у часи воєнних подій, тим самим стаючи 

привабливішою для використання в соціальних мережах. 

По-друге, англійська мова, як міжнародна мова комунікації, набуває важливості в умовах 

військового конфлікту. Користувачі, уникнувши російської мови, можуть бути впевнені, що їх 

повідомлення будуть зрозумілі широкій аудиторії за межами країни, а це може мати стратегічне 

значення у контексті інформаційної війни. 

Висновок. Отже, динаміка зміни мови в соціальних мережах під час війни є складною та 

багатогранною. Вона відображає не лише зміни в мовних вподобаннях користувачів, а й їхню 

стратегічну реакцію на геополітичні реалії та воєнні події.  
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У сучасному світі соціальні мережі відіграють важливу роль у відображенні громадської 

думки та реакції на події, що відбуваються навколо. Дослідження впливу воєнних конфліктів на 
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зміну активності користувачів соціальних мереж є актуальним завданням для розуміння 

ментальних та соціальних процесів під час кризових ситуацій.  

Наше дослідження спрямоване на аналіз згадок слова «війна» або «war» серед топ-100 

найвідоміших українців в мережі Instagram до і після початку другого нападу. За отриманими 

даними, на рисунку 1 можемо побачити, що до початку нападу в середньому згадування цих 

слів становило лише 10 разів на місяць, але після подій ця кількість зросла до 103 разів на 

місяць.  

 
Рис. 1. Динаміка згадування слів «Війна» та «War» серед топ-100 користувачів з України в 

Instagram за період 2011-2024 років. 

Ці результати свідчать про глибокий психологічний та соціальний вплив воєнних 

конфліктів на українське суспільство. Зміна акцентів у спілкуванні відображає не лише зміну 

уваги користувачів соціальних мереж, а й їхню психологічну реакцію на кризові ситуації. 

Важливо розуміти ці динаміки для ефективної психологічної та соціальної адаптації жертв 

воєнних конфліктів і техногенних катастроф. 

У контексті подальших досліджень, важливо враховувати психологічні та соціальні 

аспекти взаємодії користувачів соціальних мереж з воєнними подіями. Це допоможе розробити 

ефективні підходи до психологічної підтримки та соціальної адаптації українського суспільства 

під час воєнних конфліктів та техногенних катастроф. 

Висновок. Дослідження підтверджує важливість вивчення впливу воєнних подій на 

соціальне середовище через призму активності в мережах. Розуміння цих динамік сприятиме 

розвитку ефективних стратегій психологічної та соціальної підтримки в умовах воєнних 

конфліктів та катастроф. 
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